

【生命故事】第 498 集《百恥》陳影音 研討指引

內容重溫

- 陳影音何時開始吸毒？
- 運毒時，她用甚麼方法避開警察？
- 她試過偷甚麼？
- 影音在哪裡聽過耶穌？
- 為何她慢慢不再偷東西？
- 何事令她決定要跟毒品割席？
- 她在戒毒村有何學習？
- 影音跟家人的關係有甚麼改變？
- 她現在於哪裡工作？
- 同工、學員對她有何評價？
- 丈夫如何在服侍上幫助她？
- 影音的名字有何意思？

討論指引

- 你曾質疑過自己的身份和價值嗎？
- 面對挑戰時，哪些經文成為你的鼓勵？

進深討論

1. 100 元事件對影音的生命有很大衝擊，她開始質疑自己的價值，可能有些事都影響我們的自我價值，在神裡我們有何身份呢？

「你們是有君尊的祭司，唯有你們是被揀選的族類，是有君尊的祭司，是聖潔的國度，是屬神的子民，要叫你們宣揚那召你們出黑暗、入奇妙光明者的美德。」彼得前書二 9

「就像神在何西阿書上說：「那本來不是我子民的，我要稱為我的子民；本來不是蒙愛的，我要稱為蒙愛的。」羅馬書九 25

「『我要做你們的父，你們要做我的兒女。』這是全能的主說的。』」哥林多後書六 18

2. 影音現在服侍過來人姊妹，其實我們每個獨特的經歷都能傳福音，聖經哪裡鼓勵信徒多傳福音？

「神藉我們所傳的福音召你們到這地步，好得著我們主耶穌基督的榮光。」帖撒羅尼迦後書二 14

「我傳福音原沒有可誇的，因為我是不得已的；若不傳福音，我便有禍了。我若甘心做這事，就有賞賜；若不甘心，責任卻已經託付我了。」哥林多前書九 16-17

「主的靈在我身上，因為他用膏膏我，叫我傳福音給貧窮的人，差遣我報告被擄的得釋放、瞎眼的得看見，叫那受壓制的得自由。」路加福音四 19

如有任何意見或再深探討，歡迎賜電 CBN 關懷熱線：(852) 3188 3803

(中國) 131 4389 5508 或以 Skype 搜索：CBNHK

組長提示：討論完畢，可邀請組員作以下決志祈禱

天父上帝，我相信祢是獨一真神、創造天地的主。多謝祢愛我，甚至差祢的愛子耶穌降世，為我的罪釘死在十字架上，第三日復活，救我脫離罪和死的權勢。

我相信耶穌基督是唯一的救主，是唯一的道路、真理和生命。我承認以前不認識真神，偏行己路，得罪神、又得罪人。我決定從今以後悔改歸正，接受耶穌做我的救主和生命的主人，一生跟隨耶穌，遵行天父的旨意。

求祢幫助我信心堅定，義無反顧。

奉主耶穌聖名禱告，阿們！